OSNOVNA ŠKOLA ZVONKA CARA
Kotorska 13
51260 Crikvenica

Crikvenica, 31. svibnja 2022.


ZAKLJUČCI
s 19. elektronske sjednice Školskog odbora održane 31. svibnja 2022. godine


Devetnaesta elektronska sjednica Školskog odbora započela je u 07:00 sati s rokom očitovanja do 14:00 sati.
 
Elektronskoj sjednici prisustvuju svi (7) članovi Školskog odbora i ravnateljica. 

Članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili točke dnevnog reda elektronske sjednice.
Do isteka roka za očitovanjem stiglo je očitovanje svih članova Školskog odbora koji su suglasni sa sljedećim: 


DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika 18. elektronske sjednice Školskog odbora

      2.  Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika za II. polugodište šk. god. 2021./2022.
 
      3.  Obilježavanje Dana škole 2022. godine – natjecanja, priznanja i nagrade

      4. Odluka o isplati jednokratne novčane naknade učenicima koji su ostvarili pravo sudjelovanja na državnom natjecaju - donošenje



Ad 1.   Školski odbor usvojio je jednoglasno zapisnik sa 18. elektronske sjednice održane dana
           10. 5.  2022. godine.

Ad 2.  Školski odbor jednoglasno je primio na znanje Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika za II. polugodište šk. god. 2021./2022. 
Ad 3.  Dan Škole je 4. lipnja, a Godišnjim planom i programom rada za 2021./2022. godinu određeno je da se Dan Škole ove godine obilježi 3. lipnja, kada se održava i svečana sjednica. Na svečanoj sjednici dodijeljuju se priznanja i nagrade učenicima i učiteljima. 
Školski odbor Osnovne škole Zvonka Cara utemeljio je 1998. godine priznjanja učiteljima i zaposlenicima škole za postignuća učenika – nagrađuju se učitelji čiji su učenici osvojili do 5. mjesta na županijskim natjecanjima ili višim razinama natjecanja.
[bookmark: _GoBack]Članovi Školskog odbora suglasni su s nagrađivanjem predloženih učitelja (Sanja Krešić, Ivo Tkalec, Zineta Džebo, Julijana Plenča, Rešas Mujkanović, Anja Kostanjšek Brnić) čiji su učenici ostvarili zapažen rezultat na županijskim natjecanjima ili višim razinama (do 5. mjesta). Također, Školski odbor suglasan je s nagrađivanjem učiteljice likovne kulture, Alison Mavrić, za organizaciju državnog natjecanja LIK 2021./2022. u Osnovnoj školi Zvonka Cara, te učiteljice engelskoga jezika, Ive Kuljiš, koja je mentorica Sari Mehmedović, učenici 6. razreda koja je sudjelovala na Europskoj olimpijadi engleskoga jezika Hippo „English without borders“
U šk. 2019./2022. godini Školski odbor je na prijedlog dugogodišnjeg člana Nikice Sečena, donio odluku o dodjeljivanju nagrade učeniku koji se ističe humanošću, te u promicanju tolerancije i pozitivnog odnosa među učenicima i odraslima. Razrednici su zajedno s učenicima predložili, odnosno nominirali učenike dok je Školski odbor jednoglasno odlučio dodijeliti nagradu nominiranoj učenici 6. a razreda, Sari Mehmedović.
Ad 4.  Školski odbor jednoglasno je dao suglasnost za donošenje odluke o isplati jednokratne naknade učenicima (Mak Azirović, Jakov Barnjak, Matej Barnjak, Pavle Crnić, Mauro Suden, Lucas Latin, Fran Vuleta, Igor Žafaranić, Filip Kikić, Filip Malnar, Vid Krešić) za postignuti uspjeh na županijskom natjecanju u košarci te plasiranje na Državno natjecanje, kao i za postignuti uspjeh učenice Sare Mehmedović koja je sudjelovala na Europskoj olimpijadi engleskoga jezika Hippo „English without borders“ te se plasirala na 9. mjesto u konkurenciji 34 učenika iz Europe.


Elektronska (e-mail) sjednica je završila u 11:10 sati.


         Zapisničar:                                                                          Predsjednica Školskog odbora:

Lamia Butorac, mag. iur.                                                                      Sanja Krešić, prof.






