OSNOVNA ŠKOLA ZVONKA CARA
Kotorska 13
51260 Crikvenica

Crikvenica, 10. svibnja 2022.


ZAKLJUČCI
sa 18. elektronske sjednice Školskog odbora održane 10. svibnja 2022. godine


Osamnaesta elektronska sjednica Školskog odbora započela je u 07:00 sati s rokom očitovanja do 14:00 sati.
 
Elektronskoj sjednici prisustvuje šest (6) članova Školskog odbora, ravnateljica i voditeljica računovodstva. Jedna (1) članica Školskog odbora očitovala se izvan roka za očitovanje.

Članovi (6) Školskog odbora usvojili su točke dnevnog reda elektronske sjednice.
Do isteka roka za očitovanjem stiglo je očitovanje šest (6) članova Školskog odbora koji su suglasni sa sljedećim: 


DNEVNI RED


1. Verifikacija zapisnika sa 17. elektronske sjednice Školskog odbora

      2.  Zapošljavanje na radnom mjestu pomoćnika u nastavi učeniku s teškoćama u razvoju, na određeno, nepuno radno vrijeme – 1 izvršitelj/ica – prethodna suglasnost
 
      3.  Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika za I. polugodište šk. god. 2021./2022.

      4.  Odluka o rasporedu rezultata poslovanja iz 2021. godine – donošenje

      5. Prijedlog izmjene Godišnjeg kalendara rada za II. polugodište školske godine 2021./2022. – suglasnost; donošenje



[bookmark: _GoBack]Ad 1.   Školski odbor (6 članova) usvojio je zapisnik 17. elektronske sjednice održane dana  9. 3. 2022. godine. Jedna (1) članica Školskog odbora očitovala se izvan roka za očitovanje.
Ad 2.  Školski odbor (6 članova) suglasan je s prijedlogom ravnateljice za zapošljavanje Maje Domijan na radno mjesto pomoćnika u nastavi za pomoć učeniku s teškoćama u razvoju na određeno, nepuno radno vrijeme (28 sati ukupnog tjednog radnog vremena), te daju prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s imenovanom. Jedna (1) članica Školskog odbora očitovala se izvan roka za očitovanje.
Ad 3.  Školski odbor (6 članova) primio je na znanje Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika za I. polugodište šk. god. 2021./2022. Jedna (1) članica Školskog odbora očitovala se izvan roka za očitovanje.
Ad 4.   Školski odbor (6 članova) suglasan je s rasporedom rezultata poslovanja iz 2021. godine te daju suglasnost za donošenje Odluke o rasporedu rezultata poslovanja iz 2021. godine. Jedna (1) članica Školskog odbora očitovala se izvan roka za očitovanje.
Ad 5.  Školski odbor (6 članova) suglasan je s izmjenom Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2021./2022. odnosno s izmjenom Godišnjeg kalendara rada za školsku godinu 2021./2022. Jedna (1) članica Školskog odbora očitovala se izvan roka za očitovanje.


Elektronska (e-mail) sjednica je završila u 14:00 sati.


         Zapisničar:                                                                          Predsjednica Školskog odbora:

Lamia Butorac, mag. iur.                                                                      Sanja Krešić, prof.






