ZVONKO CAR-FILM

Ove godine naša škola obilježava 20 g. postojanja. Ime je dobila po poznatom kiparu Zvonku Caru koji se rodio 1913.g. u Crikvenici, u jednoj od ovih kuća. U rodnom gradu polazio je osnovnu i srednju školu,a prekretnica u njegovom životu bilo je upoznavanje sa našim poznatim pjesnikom Vladimirom Nazorom, tadašnjim upraviteljem Dječjeg doma u Crikvenici. Nazor je prepoznao njegov talent ipomogao mu da bude primljen na Likovnu akademiju u Zagrebu na kojoj je i diplomirao 1933.g.

Zvonko Car mu se odužio izradivši nekoliko njegovih skulptura. Jedna od njih nalazi se u dvorištu osnovne škole u Crikvenici koja nosi njegovo ime. U osnovnoj je školi kao nastavnik likovnog jedno vrijeme radio i Zvonko Car.

Iste godine kada je diplomirao dovršio je skulpturu Madone, jedan od rijetkih radova koje je izveo u kamenu. Skulptura se danas nalazi ispred župne crkve Uznesenja Blažene Djevice Marije, a nadahnuće i model našao je u liku svoje  prve supruge

1940. nastaje glava Krista čiji se sadreni model nalazi u stalnom postavu Memorijalnog ateljea koji nosi ime Zvonka Cara, a nalazi se na istom mjestu gdje mu je Općina Crikvenica 1955.g. sagradila atelje. U njemu je provodio većinu svoga vremena i tamo su nastali njegovi brojni radovi. Zvonko Car je sudjelovao i u pripremama za gradnju nove crkve Sv. Antona u Crikvenici za koju je izradio niz idejnih skica i crteža. Izradio je i kip sv. Antona u sklopu bočnoga oltara, od crnog mramora.

Do kraja II.svjetskog rata napravio je i brojne portrete u bronci. Tako se u istoimenom parku nalazi portret S.Radića, a u Bribiru, ispred istoimene škole, portret Josipa Pančića.

Po završetku II.svjetskog rata radio je uglavnom javne spomenike s temama antifašističkih borba. U tom razdoblju nastao je spomenik palim borcima ispred hotela Internacional, a nešto kasnije napravio je bistu Nikole Cara ''Črnoga'' (u parku S.Radića). u srednjoškolskom centru ''Dr.Antun Barac'' u Crikvenici nalazi se bista Antuna Barca, također djelo Zvonka Cara.
Posebno mjesto među likovima koje je portretirao zauzima umjetnik svjetskoga glasa, naš poznati minijaturist Julije Klović. Spomenik se nalazi u Driveniku, ispred stare osnovne škole.

U Grižanama se nalazi Žena s brentom koja je postala simbol Grižana.

Duže vrijeme zvonko car proveo je na liječenju u Riječkoj bolnici kojoj je u znak zahvalnosti poklonio svoju skulpturu Hygiu.

Medijski njegova najpoznatija skulptura svakako je Djevojka s galebom, postavljena u Opatiji, na morskoj hridi. Ta je skulptura postala simbol Opatije, a slično se dogodilo i sa njegovom skulpturom Ribara. Skulptura Ribara nalazi se u crikveničkoj luci. Postavljena je 1982.g., iste koje je kipar umro.

Zvonko Car pokopan je na crikveničkom gradskom groblju gdje počivaju i ostali članovi njegove obitelji.
