OSNOVNA ŠKOLA ZVONKA CARA
Kotorska 13
51260 Crikvenica

KLASA: 112-02/23-01/13
URBROJ: 2170-5-2-01-24-6
Crikvenica, 9. siječnja 2024. 

Na temelju raspisanog Javnog poziva za prijavu kandidata za izvršavanje poslova ponoćnika u nastavi, a u sklopu projekta „Znanje za sve VI“ koji se provodi u okviru instrumenta „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza VI.“ temeljem poziva za dodjelu bespovratnih sredstava SF.2.4.06.01 Ministarstva znanosti i obrazovanja u sklopu programa Učinkoviti ljudski potencijali 2021. – 2027., Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata, dana 9. siječnja 2024. godine donosi

OBAVIJEST 
O VREMENU I MJESTU ODRŽAVANJA RAZGOVORA (INTERVJUA)

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje poziva kandidate prijavljene za izvršavanje poslova pomoćnika/ice u nastavi na usmenu procjenu (intervju) temeljem objavljenog Javnog poziva za izvršavanje poslova pomoćnika/ice u nastavi učeniku s teškoćama u razvoju (KLASA:112-02/23-01/13, URBROJ: 2170-5-2-01-23-1) objavljenog dana 27. prosinca 2023. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole i na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Usmenoj procjeni (intervjuu) mogu pristupiti samo kandidati koji su dostavili pravodobnu i potpunu prijavu sa svim prilozima navedenim u Javnom pozivu i koji ispunjavaju uvjete Javnog poziva. 

Usmena procjena (intervju) održat će u četvrtak, 11. siječnja 2024. godine s početkom u 13:15 sati u kabinetu stručnog suradnika – logopeda (prizemlje) na adresi Kotorska 13, Crikvenica, prema sljedećem rasporedu:

1. J. S.

2. I. Š.

Kandidati će o vremenu i mjestu održavanja usmene procjena (intervjua) biti obaviješteni i putem elektoničke pošte dostavljene u prijavama.

Povjerenstvo u razgovoru s kandidatima utvrđuje znanja, radne sposobnosti, interese i motivacije temeljem kojih se može očekivati da će s uspjehom obavljati poslove pomoćnika u nastavi.
Svaki član Povjerenstva vrednuje rezultate razgovora (intervjua) bodovima od 0 do 10.

Ako kandidat ne pristupi razgovoru (intervjuu), smatra se da je povukao prijavu na Javni poziv.

O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku putem mrežne stranice Škole.
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