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                      BILJEŠKE UZ SASTAVLJENA FINANCIJSKA IZVJEŠĆA  ZA    
                                                           RAZDOBLJE 
                                 OD       1. SIJEČNJA     DO     30. LIPNJA   2023.              

BILJEŠKE UZ    IZVJEŠTAJ  O PRIHODIMA  I RASHODIMA , PRIMICIMA  I  IZDACIMA                                         
OBRAZAC  KORISNIK – PR – RAS    
Bilješka broj 1 -  Šifra 6:  Prihodi poslovanja
Ukupni prihodi iznose 720.921,22 € i veći su od prošlogodišnjeg ukupnog prihoda za 18,40%. Unutar  pojedinih vrsta  prihoda  imamo odstupanja:
Šifra 63  -  Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan iznose 577.119,96 € i povećan je za 20,2% u odnosu na godinu ranije.
Šifra 6361 – Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan iznose 577.119,96 € i u odnosu na godinu dana ranije  povećane su za 20,2 %. Navedeno povećanje odnosi se na besplatne marende za sve učenike u drugom polugodištu školske godine 2022/2023 kao i pomoći za isplatu sudskih presuda zaposlenicima budući su presude postale pravomoćne u 2023.g. 
Šifra 6526 – Ostali nespomenuti prihodi odnose se na sufinanciranje marende i produženog boravka učenika i iznose 20.456,12 € te su smanjeni u odnosu na prošlu godinu za 19,80% zbog besplatnih marendi učenicima koje su financirane od strane Ministarstva i roditelji su oslobođeni plaćanja školske marende.
Šifra 661  -  Prihodi od prodaje proizvoda i usluga iznose 1.784,32 €  i povećani su za 23,0% u odnosu na isto obračunsko razdoblje prošle godine, a navedeni prihodi odnose se na prihode od prodaje proizvoda i robe iz naše učeničke zadruge „Zvončica“ u iznosu od 50,00 €  i prihode od pruženih usluga tj. najma dvorane u iznosu od 1.734,32 €.
Šifra 6631  - Tekuće donacije iznose 110,00 € i odnose se na donacije trgovačkih društava za pomoć u nabavi opreme za školu, a kojih u prošloj godini u istom razdoblju nije bilo.

Šifra 67  -  Prihodi iz nadležnog proračuna iznose 121.450,82 € i u odnosu na godinu dana ranije veći su za 19,2%. 
Šifra 6711  - Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja iznose 111.839,28 €  te su u odnosu na godinu dana povećani za 15,8% a odnose se na povećanje cijena energenata i većih rashoda poslovanja kao i usluga . Također došlo je do povećanja plaća za djelatnicu čija sredstva su osigurana od osnivača (Grada Crikvenice) i povećanja broja EU pomoćnika koji su dijelom sufinancirani sredstvima našeg osnivača.
Šifra 6712  - Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine iznose 9.611,54 € i u odnosu na godinu dana ranije povećani su za 81,4% a odnose se na  dodatnih ulaganja koje smo imali u prvoj polovici ove godine jer zbog izvanrednih okolnosti nismo bili u mogućnosti završiti sve kapitalne projekte do kraja 2022.g. te su isti završeni početkom godine. 
Bilješka broj 2 - Šifra 3: Rashodi poslovanja
Ukupni rashodi poslovanja veći su od prošlogodišnji rashoda za isto razdoblje za 14,6% te  iznose 697.823,78 € a odnose se na:   
·  rashode za zaposlene                                           

574.185,07 €
·  materijalni rashode 




120.510,53 €
· financijske rashode 




    2.426,39 €
· ostale rashode 





       701,79 €

Bilješka broj 3 - Šifra 31: Rashodi za zaposlene

Iznos rashoda za zaposlene iznosi 574.185,07 € i povećan je za 13,5% u odnosu na isto obračunsko razdoblje prošle godine, a odnosi se na povećanje bruto plaće za 12,4%, ostalih rashoda za zaposlene 46,3%  te povećanja doprinosa na plaću u iznosu od 12,50% u odnosu na isto obračunsko razdoblje prošle godine. 
Najveća odstupanja su na kontu 3113 plaće za prekovremeni rad budući je bilo puno prekovremenih sati i zamjena zbog dugotrajnih bolovanja učitelja. 
Do povećanja navedenih rashoda je došlo zbog povećanja broj zaposlenih i zamjena te zbog povećanja osnovice, povećanja koeficijenta i dodatka za zaposlene. 
Navedeni rashodi za zaposlene povećani su zbog isplata plaća po sudskim presudama koje su još ostale za isplatu jer u 2022.g. nisu sve presude bile pravomoćne. Do sada u 2023.g. isplaćeno je 9 sudskih presuda i ostala je još samo 1 presuda koja će biti isplaćena nakon što dobijemo pravomoćnost presude.
Bilješka broj 4 - Šifra 32: Materijalni rashodi 

Materijalni rashodi povećani su za 17,4% u odnosu na isto obračunsko razdoblje prošle godine i iznose 120.510,53 € te unutar  pojedinih vrsta imamo odstupanja: 
Šifra 321  - Naknade troškova zaposlenima povećane su za 12,8% u odnosu na isto obračunsko razdoblje prošle godine i iznose 31.464,66 €. Do navedenog povećanja došlo je zbog povećanja cijene benzina i cijene naknade troškova prijevoza za zaposlene te povećanje službenih putovanja, naknada na službenim putovanjima i ostalih naknada troškova zaposlenima te održavanju seminara, stručnih vijeća, školskih izleta i sportskih natjecanja. 
Šifra 3214 - Najveće odstupanje u odnosu na godinu dana ranije je zbog nove mogućnosti isplate ostalih naknada troškova zaposlenima a to je da tijekom putovanja u ovoj godini postoji mogućnost isplate naknade po prijeđenom km što do sada nije bio slučaj.
Šifra 322  – Rashodi za materijal i energiju povećani su za 27,6 % u odnosu na prethodnu godinu i iznose 54.353,67 €. 
Zbog povećanja cijena tijekom konverzije kuna u euro i općenito zaokruživanja cijena osnovnih materijala, sirovina i energenata najveće povećanje bilo je na kontu uredskom materijala i ostalih materijalnih rashoda za 39,2%,  materijal i sirovina za 86,7%, te materijala i dijelova za tekuće i investicijsko održavanje za 20,4%. 
Zbog uvođenja besplatnih marendi došlo je do velikog povećanja materijala i sirovina (namirnica) kao i potrebe za nabavom sitnog inventara za kuhinju (šalica, zdjelica i pribora za jelo te ostalog) kako bi cijeli proces pripreme obroka mogao funkcionirati.
Šifra 323  -  Rashodi za usluge povećali su se u 2023. godini za 9,80 % i iznose 30.2714,79 € i odnose se na povećanje sljedećih usluga:

· usluge telefona, pošte i prijevoza povećane su za 48,2% i iznose 3.028,85 € 
· povećanje troškova komunalnih usluga za 33,1% također zbog povećanja cijena i novog dobavljača za dimnjačarske usluge koji je određen odlukom Grada Crikvenice za sve korisnike.
· povećanje zakupnina i najamnina zbog nabave novog printera za računovodstvo koji je u najmu zbog kvara starog printera.
· na kontu ostalih usluga došlo je do povećanja cijene pripreme obroka od strane dobavljača za produženi boravak te ostalih usluga, te su iste povećane za 35,9% u odnosu na isto obračunsko razdoblje prošle godine.
Šifra 329  -  Ostali nespomenuti rashodi poslovanja smanjeni su u odnosu na isto obračunsko razdoblje prošle godine i iznose 4.420,41 € i odnose se na sljedeće rashode:

· troškovi reprezentacije značajno su povećani u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog uređenja škole i manifestacija koje su bile održavane u školi kao što su Državno natjecanja iz Hrvatskog jezika i obilježavanje Dana škole te ostalih događanja.

· povećanje troškova sudskih postupaka iznose 2.405,62 €, a koje su zaposlenici pokrenuli protiv poslodavca radi isplate razlike plaća od 12/2015. do 01/2017.g. a isplaćene su u ovoj godini. 
Šifra 3431 -  Bankarske usluge i usluge platnog prometa iznose 421,14 € što je za 25,1% veće u odnosu na godinu dana ranije i odnose se na povećanje cijena usluga platnog prometa kao i usluga zbog korištenje aplikacije Keks pay koja omogućava roditeljima plaćanje računa za usluge produženog boravka bez naknade. 

Šifra 3433 - Zatezne kamate iznose 2.005,25 € i odnose se na isplate po sudskim presudama čime su značajno povećani financijski rashodi koji prošle godine u ovom razdoblju nije bilo. 

Šifra 38 - Ostali rashodi iznose 701,79 € i odnose se na donaciju za nabavu menstrualnih higijenskih potrepština i za koje su doznačena sredstva svakoj školi te su ista utrošena u nabavu za razliku od prošle godine kada su navedeni proizvodi bili nabavljena od strane osnivača.
Bilješka broj 5 – Z005 - 9661
Ukupni rashodi poslovanja iznose 697.823,78 € i veći su od prošlogodišnjih ukupnih rashoda za 14,6%. 
Manjak prihoda poslovanja – iznosi 6.671,85 €.
Obračunati prihodi poslovanja – nenaplaćeni veći su u odnosu na isto obračunsko razdoblje prošle godine za 26,7%  i iznose 8.665,74€ i najvećim djelom odnose se na nenaplaćene prihoda od sufinanciranja marendi i produžnog boravka.
Bilješka broj 6 – Šifra 4: Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine skoro su na istoj razini kao i prošle godine tj. manji su za samo 2,80%  i iznose 5.333,87 € i odnose se na nabavu novog uredskog namještaja, računalne i sportske opreme te dodatnih ulaganja na tuđoj imovini radi prava korištenja.
Bilješka broj 7 – Šifra X678-Y006

Ukupni prihodi i primici iznose 720.921,22 € što je za 18,4 % više u odnosu na isto obračunsko razdoblje prošle godine.

Ukupni rashodi i izdaci iznose 703.157,65€ što je za 14,4 % više u odnosu na isto obračunsko razdoblje prošle godine. Prema navedenom ukupni višak prihoda i primitaka u ovom obračunskom razdoblju iznosi 17.763,57 €, međutim zbog prenesenog manjka iz 2022.g. u iznosu od 6.671,85 €, višak prihoda i primitaka raspoloživa za sljedeće razdoblje iznosi 11.091,72€.
Bilješka  broj 8  - Šifra 11
Stanje novčanih sredstava na početku izvještajnog razdoblja iznosilo je 10.933,72 €, a stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 26.500,13 €.
Bilješka broj  9 – Šifra 31214 - 32121
Otpremnina  u prvoj polovici 2023. godine je bilo i iznosile su 2.145,30 € . Naknade za bolest iznosile su 1.519,41 € i povećane su za 54,6% u odnosu na isto razdoblje prošle godine, a naknade za prijevoz na posao i s posla iznose 27.127,68 € i povećane su u odnosu na isto razdoblje prošle godine za 17,1  zbog većih cijena karata i cijene goriva.
Crikvenica, 07. srpnja 2023.
Osoba  za kontakt: Karmen Domijan, mag.oec
Tel: 051/ 242 093
                Zakonski predstavnik:
Desiree Pečaver, ravnateljica     
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BILJEŠKE UZ SASTAVLJENA FINANCIJSKA IZVJEŠĆA  ZA
RAZDOBLJE

OD       01. SIJEČNJA     DO     30.   LIPNJA    2023.            

BILJEŠKE  UZ OBRAZAC  OBVEZE
Bilješka broj 1 – Šifra V001
Stanje  obveza na dan 01.01.2022. odnosno na početku izvještajnog razdoblja, iznosilo je 120.443,35 €.
Bilješka broj 2 – Šifra V002 –V006
Dodamo li  novonastale obveze V002  u izvještajnom razdoblju, u iznosu od 719.672,18 €, na  obaveze s početka izvještajnog razdoblja, te  oduzmemo podmirenje istih u navedenom izvještajnom razdoblju  V004, u iznosu 710.847,45 € naše ukupne obveze 30.6.2023. godine  iznose  129.268,08 €, a odnose se  na sljedeće obveze:
· za zaposlene 
· za materijalne rashode   
· za financijske rashode 
· za ostale tekuće obveze
Bilješka broj 3 – Šifra V007

Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 0,00 €.

Bilješka broj 4 – Šifra V009

Sve  nedospjele obveze  nastale su  temeljem troškova  koji se odnose na  mjesec lipanj 2023. godine, a  podmirenje istih  dospijeva u  srpnju  2023. godine i iznose 129.268,08 €.
Sredstva za  obveze  prema zaposlenima  odobrena su u srpnju 2022. godine od strane Ministarstva znanosti  i obrazovanja i tada su podmirene, a sredstva za materijalne i financijske rashode, dio rashoda za zaposlene  kao i  ostalih  rashoda podmiriti će se naplatom prihoda  od Grada Crikvenice  uplatama u srpnju 2023. godine. 

Ostali rashodi  odnose se  na  isplaćene obveze  za bolovanje preko  HZZO   koje  će  se zatvoriti izvršenom kompenzacijom od strane Ministarstva  i  Zavoda u toku 2023.godine
Crikvenica   07. srpanj 2023.

Osoba  za kontakt: Karmen Domijan, mag.oec.

Tel:  051/ 242 093                                                                           

 Zakonski predstavnik:                                                                                                     

Desiree Pečaver, ravnateljica                                                                                           
