	ŽUPANIJSKO NATJECANJE OSNOVACA »SIGURNO U PROMETU«

	Crikveničani i Trsaćani najbolji

	Crikvenička OŠ Zvonka Cara najbolja u ekipnom dijelu županijskog natjecanja, a na gradskoj razini najuspješnija OŠ Trsat

	

	RIJEKA Dvadeseto izdanje natjecanja učenika osnovnih škola iz poznavanja prometnih i sigurnosnih upravljanja biciklom »Sigurno u prometu«, održano je jučer na poligonu Doma mladih, u organizaciji Autokluba Rijeka te uz pomoć Policijske uprave, a pod pokroviteljstvom Primorsko-goranske županije, Grada Rijeke, Croatia osiguranja i Županijskog savjeta za sigurnost prometa na cestama. Sudjelovalo je 68 učenika osnovnih škola s područja županije, raspoređeno u ekipe od po dvije učenice i dva učenika, iako su se ostvareni rezultati vrednovali i pojedinačno, u konkurenciji djevojčica i dječaka. Također, teorijski dio natjecanja koji se prvi put proveo na računalima, gdje su učenici rješavali testove Hrvatskog autokluba, zajedno s praktičnim koji se održao na poligonu vrednovali su se za županijsku i gradsku razinu. Crikvenička osnovna škola Zvonko Car, pod vodstvom mentora Ive Tkaleca, najbolja je u ekipnom dijelu županijskog natjecanja, dok se na drugoj poziciji našla ekipa OŠ Viktor Car Emin iz Lovrana s mentorom Radovanom Trinajstićem, a na trećoj OŠ Trsat čiju je ekipu pripremio i vodio Neven Trinajstić. 
Na gradskoj razini najuspješnija je OŠ Trsat, do druge pozicije stigli su učenici OŠ Gornja Vežica i mentor Vlado Došen, dok je treće mjesto pripalo OŠ Kozala i nastavnici Dolores Šegota. 
Također, učenik Viktora Cara Emina Fabio Dešković koji je iskazanim znanjem i spretnošću sakupio 295 bodova, najviše od svih, najbolji je sudionik ovogodišnjeg županijskog natjecanja »Sigurno u prometu« te mu je pripala posebna nagrada- bicikl kojeg je donirao Savjet za sigurnost prometa na cestama PGŽ-a. Drugo mjesto županije pripalo je Karlu Jelenoviću iz OŠ Zvonka Cara, treće Mateu Ćosiću iz iste škole, dok je u ženskoj konkurenciji najbolja u PGŽ-u Dona Marić iz OŠ Zvonko Car, druga je Marta Vukelić iz OŠ Zvonko Car, a treća Lucija Lovrić iz riječke OŠ Kozala, koja je s osvojena 274 boda najbolja i na gradskoj razini, gdje je drugo mjesto pripalo Antoniji Ramić iz OŠ Podmurvice, a treće Eli Smoljan iz OŠ Gornja Vežica. 
Dvoje prvoplasiranih u muškoj i ženskoj konkurenciji na županijskoj razini, Fabio Dešković i Karlo Jelenović te Dona Marić i Marta Vukelić, predstavljat će PGŽ na državnom natjecanju domaćin kojeg će biti Slavonski Brod od 22. do 25. svibnja ove godine.


