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	UČENICI CRIKVENIČKE OSNOVNE ŠKOLE ZVONKA CARA POLUČILI ZAVIDNE REZULTATE NA ŠKOLSKIM NATJECANJIMA

	Najbolji u novinarstvu, tehničkom i u prometu

	Prometaši su obranili županijsku titulu, a Toni Pelić je osvojio u Tehničkoj kulturi. Školski list je najbolji u županiji, a novinarski rad Ivone Martinović prvi je na Lidranu 


	

	
CRIKVENICA Pobjeda crikveničke Osnovne škola Zvonka Cara na županijskom natjecanju »Sigurno u prometu« najnovije je priznanje crikveničkoj školi. Prvo mjesto u županiji osvojila je ekipa u sastavu Dona Marić iz 6b, Marta Vukelić iz 4a, Karlo Jelenović iz 6a te Mateo Ćosić. iz 5b razreda. Mentor je bio Ivo Tkalec. U pojedinačnoj konkurenciji Marić je osvojila prvo mjesto, Vukelić i Jelenović drugo, a Ćosić treće mjesto. Troje crikveničkih učenika koji su pojedinačno zauzeli prvo i drugo mjesto predstavljat će Primorsko-goransku županiju na državnom natjecanju. Crikvenički uspjeh je tim veći jer se radi o trećoj tituli županijskih prvaka zaredom. 
Pobjeda na natjecanju iz prometne kulture nastavak je uspješnog proljeća. Učenici OŠ Zvonka Cara polučili su zapažene uspjehe na županijskim natjecanjima, a nekoliko iznimnih rezultata postignuto je na državnoj razini. 

Prvo mjesto na državnoj smotri »Lidra 

no« osvojila je Ivona Martinović novinarskim radom »Posljednje putovanje kruzera Concordia – Drugi Titanik«. Na natjecanju iz Tehničke kulture Toni Pelić je osvojio 12. mjesto na državnoj razini nakon pobjede na županijskom natjecanju. Školski list »Zvonko« proglašen je najboljim u županiji i predložen za državno natjecanje. Glavna urednica je Andrea Karačić. 
Na natjecanju iz Tehničke kulture Sardo Ninić plasirao se na treće mjesto, a Ivona Gržićić na peto. Biologija je Valentini Vuković donijelo drugo, Leu Došenu treće, a Mauru Antić šesto mjesto. Drugo mjesto na natjecanju iz hrvatskog jezika pripalo je Valentini Vuković dok je Katarina Kružić uzela deveto mjesto. Na matematici je Marin Jurčić bio četvrti, Krešimir Mađar peti, a Maro Mavrić deveti. Na županijskom natjecanju iz likovne kulture pohvaljeni su radovi Mirte Ninić i Leona Kljuša dok je rad Karla Ninića nagrađen na županijskoj razini i poslan na državnu smotru. Uz učenike koji su zauzeli mjesta među prvih deset, niz učenika je predstavljalo školu na županijskim natjecanjima. 

Za uspjehe crikveničkih učenika zaslužni su i njihovi mentori i voditelji: Milena Blažić Knez, Damir Donadić, Dubravka Kršul, Marijana Marić-Tonković, Alison Mavrić, Rešad Mujkanović, Dušanka Starčević, Lukrecija Stilin, Ivo Tkalec i Irena Vretovski.

	Uspješni sportaši 

Učenici OŠ Zvonka Cara bili su uspješni i u sportskim natjecanjima. Djevojčice su osvojile drugo mjesto u županiji u rukometu. Sastav su činile Michelle Butorac, Tamara Jovanović, Andrea Karačić, Ana Anđelić, Iva Mandekić, Melanie Pažanin, Matea Vuković, Lorena Begić, Ivona Matijašić, Antonjela Antić, Nola Posarić, Amalia Margeta i Paula Vuković. Treća mjesta pripala su plivačicama Gloriji Kršul na 50 metara leđno, a Martini Pauković na 50 metara prsno. Dječaci su u krosu osvojili ekipno osmo mjesto (Alen Smirnov, Marsel Pejić i Dario Divković). Škola ima i jako dobre nogometašice koje s trenerom Janom Duporom očekuju uspjeh na županijskom natjecanju.
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