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U spomen na 18. studenoga, dan kada je nakon tromjesečne potpune opsade grada i svakodnevnih snažnih topničkih napada te višemjesečne herojske obrane prestao otpor branitelja Vukovara,

i ove godine obilježavamo 

Dan sjećanja na žrtve u Vukovaru. 

Vojni analitičari smatrali su kako Vukovar može izdržati najviše tri dana, no malobrojni branitelji tri su mjeseca zadržali najelitnije srpske jedinice i paravojne četničke postrojbe.

18. studenog 1991. srpski je agresor probio obrambene linije vukovarskih branitelja i u idućih nekoliko dana ovladao gradom.

Tijekom borbi i nakon ulaska srpskog okupatora u grad poginulo je oko 1600 hrvatskih branitelja i civila, više od 4000 je ranjenih, oko 22 tisuće prognanih i nekoliko tisuća odvedenih hrvatskih branitelja i civila u srpske koncentracijske logore, 
Sudbina mnogih u palom gradu još je i danas nepoznata, a masovne grobnice na Ovčari, vukovarskom Novom groblju i drugim lokacijama govore o njihovoj strašnoj sudbini. Herojska obrana Vukovara omogućila je prostor i vrijeme za organiziranje HV-a te postala temelj i simbol hrvatske

Sjećamo se tragedije i patnje vukovarskih stanovnika koje nikada neće biti zaboravljene.

TKO ĆE ČUVATI MOJ GRAD, MOJE PRIJATELJE, TKO ĆE VUKOVAR IZNIJETI IZ MRAKA? – rečenica je iz eseja Priča o gradu Siniše Glavaševića, urednika Hrvatskog radija Vukovar i ratnog izvjestitelja koji je ubijen na Ovčari u studenome 1991.
VUKOVAR-GRAD HEROJ

Vukovar leži na ušću rijeke Vuke u Dunav. Područje Vukovara naseljeno je još od neolitika. U sačuvanim pisanim dokumentima Vukovar se spominje početkom 13. stoljeća kao Volko, Walk, Wolkov, odnosno hrvatski Vukovo, a pomađareni naziv Vukovar u uporabi je od 14. stoljeća.

Vukovar je stari barokni grad u kojemu se ističe dvorac ELTZ. Nažalost, nakon Domovinskog rata Vukovar je prepoznatljiv kao meta ratnog razaranja i brojnih ljudskih žrtava.

SVIJEĆA ZA VUKOVAR


Nekoliko kilometara od središta Vukovara nalazi se Ovčara. Ondje su nakon pada VUKOVARA 18. studenog 1991. iz Vukovarske bolnice dovedeni i mučki ubijeni brojni ranjenici, civili i bolničko osoblje.

Groblje branitelja s bijelim križevima podsjeća na sve one koji su dali svoj život za Vukovar i slobodu Lijepe naše. 

U znak zahvalnosti i sjećanja na vukovarske žrtve zapalite svijeću u svojim prozorima 18. studenog

VUČEDOLSKA GOLUBICA

Keramička obredna posuda Vučedolska golubica nađena je 1938. na arheološkom nalazištu Vučedolu u blizini Vukovara.

Iako je prozvana golubicom, arheolozi tvrde da je riječ o jarebici. 

Prije dvije godine u Vučedolu je pronađena prapovijesna glinena čizmica koja potječe iz mlađeg doba vučedolske kulture, tj. između 2800. i 2400. godine prije Krista.
DAN SJEĆANJA 
NA 
VUKOVAR

I u mom gradu Vukovar
svijetli

