PRIREDBOM »KOLAJNA OD BESED« SVEČANO JE OBILJEŽEN DAN ŠKOLE
Zvončice pohvaljene za cjelogodišnji trud
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CRIKVENICA Priredbom pod nazivom »Kolajna od besed« svečano je obilježen dan Osnovne škole Zvonka Cara Crikvenica. Nastupili su veliki i mali zbor uz pratnju Ivana, Natka i Lucijana na gitarama, dramsko -scenska družina »Iskrice« i plesna skupina škole, a najsvečaniji dio bilo je proglašenje Luke Jeličića, učenika 8.a razreda, uzornim učenikom Osnovne škole Zvonka Cara, kojeg je gradonačelnik Damir Rukavina nagradio zlatnikom i knjigom. Nagrađeni su učenici i njihovi mentori koji su ostvarili zapažena postignuća za državnom i regionalnom natjecanju ili do petog mjesta na županijskom natjecanju i to učitelji: Dubravka Kršul, Ljubica Miletić-Domijan, Maja Gašparović, Milena Blažić Knez, Dušanka Starčević, Jan Dupor, Rešad Mujkanović i Ivo Tkalec te najbolji učenici Ennio Pečaver, 4. razred, Leo Došen, 5. r., Ena Đipalo, 6. r., Maja Krištafor, 7. r. Lana Bogdanović, 8. razred. 
Jubilarne nagrade uručene su: Jasni Antić, učiteljici razredne nastave za 35 godina rada, Smiljki Švarc, učiteljici razredne nastave za 30 godina, Dragici Gržičić za 30 godina, Mariji (Tomić) Marković, spremačici za 20 godina, Davorki Lončarić, blagajnici za 15 godina i Marijani Marić-Tonković za 10 godina. 
Na svečanosti je ravnateljica škole Desiree Pečaver zahvalila osnivaču, Gradu Crikvenici, na proračunskom praćenju materijalnih troškova škole, ali izrazila je i uvjerenje da Crikvenica može i hoće izgraditi sporstku dvoranu koja je potrebna školi i Gradu. 
Pohvalila je učitelje, učenike, roditelje i »Zvončice« za uspjehe i uložen trud u svim proslavama, manifestacijama i događanjima tijekom godine. (M. K. Z. ) 

